

پاکستان بچانے کے لئے قائد تحریک جناب الطاف حسین کا ساتھ دینا ہوگا اور ان کے ہاتھ مضبوط کرنے ہوں گے، سیف یارخان باتیں سب کرتے ہیں لیکن عملی کام صرف ایم کیو ایم نے کر دکھایا جس نے ترقیاتی کاموں سے کراچی و حیدرآباد کا نقشہ ہی بدل دیا، ریئر ایڈمرل (ر) نشاط رفیع

جناب الطاف حسین نے ملک بچانے کا نعرہ لگایا اور ہم لیک کہتے ہوئے ان کے ساتھ کھڑے ہو گئے، صلاح الدین پوری قوم صرف اور صرف ایم کیو ایم اور اس کے قائد جناب الطاف حسین سے امیدیں لگائے بیٹھی ہے، میاں عتیق مختلف شعبہ ہائے زندگی سے تعلق رکھنے والے افراد کی ایم کیو ایم پنجاب ہاؤس لاہور آفس آمد پر پرتپاک استقبال

لاہور:۔۔۔۔۔ یکم مارچ، 2012ء

گزشتہ دنوں ایم کیو ایم میں شامل ہونے والے ریئر ایڈمرل (ر) نشاط رفیع اور ممتاز تاجر صلاح الدین اور میاں عتیق کی ایم کیو ایم پنجاب ہاؤس لاہور آمد کے موقع پر ان کا پرتپاک استقبال کیا گیا۔ یہ استقبال ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے رکن سیف یارخان، سینئرل ایگزیکٹو کونسل کے رکن سید شاہین انور گیلانی، صوبائی تنظیمی کمیٹی پنجاب کے جوائنٹ انچارج و سابق صوبائی وزیر سندھ شبیر احمد قائم خانی، لاہور زونل کمیٹی کے انچارج ملک وسیم کھوکھر، اے پی ایم ایس اولاہور کے انچارج ساجد عباس سبزواری، متحدہ لائرنز فورم کے انچارج مبین الدین قاضی ایڈووکیٹ، لاہور ڈسٹرکٹ کے انچارج ارشاد الحق نے اراکین زونل و ڈسٹرکٹ کمیٹی کے ہمراہ پنجاب ہاؤس آمد پر پرتپاک استقبال کیا۔ اس موقع پر میڈیا سے گفتگو کرتے ہوئے سیف یارخان نے کہا کہ ایم کیو ایم میں شامل ہونے والے افراد قائد تحریک جناب الطاف حسین کے سپاہی بن چکے ہیں اور جس جذبے کے نتیجے میں آج یہ ایم کیو ایم میں آئے ہیں وہی جذبہ پورے پاکستان میں پھیل رہا ہے اور عوام ایم کیو ایم کے پرچم تلے جمع ہو رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان کو بچانے کیلئے عوام جناب الطاف حسین کا ساتھ دیں اور ان کے ہاتھ مضبوط کریں۔ اس موقع پر ریئر ایڈمرل (ر) نشاط رفیع نے کہا کہ میں نے 37 سال کا عرصہ بحری افواج میں گزارا ہے اس دوران مختلف کلیدی عہدوں پر ذمہ داریاں انجام دیں، ریٹائرڈ ہونے کے بعد سوچا کہ میں کس طرح آنے والی نسلوں کیلئے جدوجہد کر سکتا ہوں، میں نے تمام جماعتوں کا موازنہ کیا اور اس نتیجے پر پہنچا کہ باتیں تو سب کرتے ہیں لیکن ایم کیو ایم وہ واحد جماعت ہے جس نے عملی طور پر کام کر کے دکھایا اور ترقیاتی کاموں سے کراچی و حیدرآباد جیسے شہروں نقشہ ہی بدل کر رکھ دیا۔ انہوں نے کہا کہ انشاء اللہ ایم کیو ایم کو جب موقع ملے گا تو وہ اس ملک سے کرپشن، نا انصافی، اقرباء پروری اور اس جیسی دیگر بیماریوں سے عوام کو نجات دلائے گی۔ اس موقع پر صلاح الدین نے میڈیا سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ میں کافی عرصہ سے ایم کیو ایم اور قائد تحریک جناب الطاف حسین سے رابطے میں تھا، جب جناب الطاف حسین نے پاکستان بچانے کا نعرہ لگایا تو ہم لیک کہتے ہوئے ان کے ساتھ کھڑے ہو گئے۔ اس موقع پر میاں عتیق نے میڈیا سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ میں فخر محسوس کرتا ہوں کہ آج ایسے قائد کا سپاہی بن چکا ہوں جس سے نہ صرف آپ کی بلکہ پوری پاکستانی قوم کی امیدیں وابستہ ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ملک کو درپیش مسائل سے نکالنے کیلئے جناب الطاف حسین ہی امید کی آخری کرن ہیں۔

معروف مذہبی اسکالر و ممتاز عالم دین مولانا تنویر الحق تھانوی کی رابطہ کمیٹی سے ملاقات

رابطہ کمیٹی کے ارکان کے ہمراہ یادگار شہدائے حق اور شہداء قبرستان میں حاضری، فاتحہ خوانی اور خصوصی دعائیں

کراچی:۔۔۔۔۔ یکم مارچ، 2012ء

معروف مذہبی اسکالر و ممتاز عالم دین مولانا تنویر الحق تھانوی نے بدھ کے روز ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین کی رہائشگاہ نائن زیرو کا دورہ کیا اور رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر انیس احمد قانچانی سے ملاقات کی، اس موقع پر رابطہ کمیٹی کے دیگر اراکین بھی موجود تھے۔ اس سے قبل مولانا تنویر الحق تھانوی نے رابطہ کمیٹی کے ارکان قاسم علی رضا اور سلیم تاجک کے ہمراہ یادگار شہدائے حق پر حاضری دی اور پھول چڑھائے اور شہداء قبرستان عزیز آباد کا دورہ کر کے ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین کے بھائی ناصر حسین شہید، بیٹی عارف حسین شہید سمیت ایم کیو ایم کے تمام شہداء کی قبروں پر فاتحہ خوانی کی اور پھولوں کی چادر چڑھائی۔ اس موقع پر انہوں نے شہداء کی مغفرت، ان کے درجات کی بلندی، لواحقین کے صبر جمیل، حق پرستانہ جدوجہد کی کامیابی، ایم کیو ایم کے خلاف سازشوں کے خاتمے اور قائد تحریک جناب الطاف حسین کی درازی عمر صحت و تندرستی کیلئے دعائیں کی۔

اوگر اور نیپرا کی جانب سے پیٹرولیم مصنوعات اور بجلی کے نرخوں میں اضافہ غریب عوام پر ظلم و زیادتی ہے، رابطہ کمیٹی گیس، بجلی اور پیٹرولیم مصنوعات کی قیمتوں میں اضافے سے پہلے ہی عوام مہنگائی کے بوجھ تلے دبے ہوئے ہیں پیٹرولیم مصنوعات سمیت بجلی کے نرخوں میں مزید ہوشربا اضافہ فی الفور واپس لیا جائے، صدر اور وزیر اعظم سے مطالبہ کراچی:۔۔۔۔ یکم مارچ 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے اوگر اور نیپرا کی جانب سے بجلی، پیٹرولیم مصنوعات بشمول ایل پی جی اور سی این جی کے نرخوں میں ہوشربا اضافے کی سخت ترین الفاظ میں مذمت کی ہے اور اسے غیر منطقی اور عوام دشمن اقدام قرار دیا ہے۔ ایک بیان میں رابطہ کمیٹی نے کہا کہ گیس، بجلی اور پیٹرولیم مصنوعات کی قیمتوں میں اضافے سے پہلے ہی غریب عوام مہنگائی کے بوجھ تلے دبے ہوئے ہیں اور انتہائی کسمپرسی کی زندگی گزارنے پر مجبور ہیں جبکہ اوگر اور نیپرا کی جانب سے ایک بار پھر راتوں رات بجلی کے نرخوں میں مزید 39 فیصد، پیٹرول کی مد 2.75 روپے، ہائی آکٹین 8.67 روپے، لائٹ ڈیزل 3.08 روپے کی تیل کی مد میں 4.38 روپے اور سی این جی اور ایل پی جی کی مد میں ایک روپے سے پندرہ روپے کا ہوشربا اضافہ کر دیا ہے جس کا بھاری بوجھ بھی مہنگائی کی صورت میں براہ راست غریب عوام پر پڑے گا جو غریب عوام کے ساتھ سراسر ظلم و زیادتی ہے۔ رابطہ کمیٹی نے کہا کہ ملک میں تیزی سے بڑھتی ہوئی بد حالی نے صنعتی و تجارتی شعبے کو مفلوج کر رکھا ہے جس سے بے روزگاری کی شرح میں بھی تیزی سے اضافہ ہو رہا ہے اور غریب عوام خود سوزی، خود کشیوں اور بچوں کو فروخت کرنے جیسے انتہائی اقدامات اٹھانے پر مجبور ہو رہے ہیں جبکہ حکومت کی جانب سے عوام کو ریلیف کرنے دینے کے بجائے الٹا بجلی اور پیٹرولیم مصنوعات کے نرخوں میں اضافہ کیا جا رہا ہے جو عوام کو زندہ درگور کے مترادف ہے اور جس کی جتنی بھی مذمت کی جائے کم ہے۔ رابطہ کمیٹی نے کہا کہ ایسے وقت میں جب ملک میں، پیٹرولیم مصنوعات میں ہونیوالے اضافے سے مہنگائی کی تمام حدیں عبور کر گئی ہے، بجلی کا شدید بحران جاری ہے اور شارٹ فال 4300 میگا واٹ سے تجاوز کر گیا ہے صنعتی و تجارتی مراکز بد حالی اور تباہی کا شکار ہیں ایسے حالات میں پیٹرولیم مصنوعات اور بجلی کے نرخوں میں اضافہ قطعی غیر منطقی اور عوام دشمن اقدام ہے۔ رابطہ کمیٹی نے صدر مملکت آصف علی زرداری، وزیر اعظم پاکستان سید یوسف رضا گیلانی سے مطالبہ کیا کہ اوگر اور نیپرا کی جانب سے پیٹرولیم مصنوعات بشمول ایل پی جی اور سی این جی سمیت بجلی کے نرخوں میں اضافہ کا نوٹیفیکیشن فوراً واپس لیا جائے اور اس طرح کے اقدامات سے عوام پر بوجھ ڈالنے کا سلسلہ ترک کیا جائے اور حکومت عوام کو ریلیف دیتے ہوئے سبسڈی جیسے اقدامات کریں۔

**پرنٹنگ اینڈ پبلیشنگ انڈسٹری کے وفد کی خورشید بیگم سیکریٹریٹ عزیز آباد میں ارکان رابطہ کمیٹی سے ملاقات**  
**غیر منصفانہ ٹیکسوں کے نفاذ کے باعث انڈسٹری کی سرگرمیاں جمود کا شکار ہیں، وفد تاجر برادری کے جائز مطالبات کے حل کیلئے ہر ممکن تعاون کریں گے، رابطہ کمیٹی**  
**ملک کو درپیش اہم معاشی مسائل اور انکے حل پر باہمی تبادلہ خیال**

کراچی:۔۔۔۔ یکم مارچ 2012ء

پرنٹنگ اینڈ پبلیشنگ انڈسٹری کے وفد نے خورشید بیگم سیکریٹریٹ عزیز آباد میں ایم کیو ایم کے رکن رابطہ کمیٹی توصیف خانزادہ، ایم کیو ایم کے رہنما عامر خان اور حق پرست صوبائی وزیر شیخ افضل (خالد عمر) سے ملاقات کی، وفد میں صدر ابراہیم احمد، نائب صدر محمود میاں، اور سیکریٹری جنرل محمد معین ملک شامل تھے۔ ملاقات کے دوران وفد نے ملک کو درپیش مسائل پر تبادلہ خیال کرتے ہوئے کہا کہ حکومت کی جانب سے مختلف ٹیکسوں کے نفاذ کے باعث انڈسٹری کی سرگرمیاں جمود کا شکار ہیں اور اب مجوزہ جنرل سیلز ٹیکس عائد کئے جانے کی خبروں سے تاجر برادری میں شدید بے چینی پائی جاتی ہے، اگر نامنصفانہ ٹیکس عائد کرنے کا سلسلہ اسی طرح جاری رہا تو تاجر برادری کا معاشی سرگرمیاں جاری رکھنا ممکن نہیں رہے گا جس سے ملک کی معیشت کو ناقابل تلافی نقصان پہنچنے کا امکان ہے۔ اس موقع پر وفد نے امن و امان اور معیشت کی بحالی کے لیے ایم کیو ایم کی جانب سے کی جانے والی کوششوں کو سراہا، اس موقع پر رابطہ کمیٹی کے ارکان نے ملک کی معاشی خوشحالی کے لیے تاجر برادری کی خدمات کو سراہتے ہوئے ان کے تمام جائز مطالبات حل کرنے کیلئے ہر ممکن تعاون کا یقین دلاتے ہوئے کہا کہ ایم کیو ایم آپ کے شانہ بشانہ ملک و قوم کی ترقی و خوشحالی کے لیے اپنا کردار بہترین طریقے سے ادا کرتی رہے گی۔



بے معنی ہے اور پاکستانی نوجوانوں میں سوشل نیٹ ورکس کا بڑھتا ہوا رجحان خوش آئند ہے۔ انہوں نے کہا کہ نوجوانوں کے لئے انفارمیشن ٹیکنالوجی کا حصول آج بھی مشکل امر ہے مگر ایم کیو ایم نے پلیٹ فارم مہیا کر دیا ہے جس سے نوجوانوں کی رہنمائی کا سلسلہ جاری رہے گا۔ انہوں نے سابق انقلاب کے عنوان سے سیمینار منعقد کرنے پر اراکین کمیٹی کو مبارکباد پیش کی اور اس اقدام کو مستقبل کے لئے اہم سنگ میل قرار دیا۔ بعد ازاں سیمینار سے نوجوان طلبہ و طالبات اور اساتذہ نے سوشل نیٹ ورکس پر اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ آج کی دنیا کے ہر شعبہ جات میں کام کرنے کے لئے اس ٹیکنالوجی کا استعمال انتہائی اہمیت کا حامل ہے اور اس ٹیکنالوجی سے استفادہ حاصل کر کے ہی دنیا کی ترقی میں اہم کردار ادا کیا جاسکتا ہے۔

## ایم کیو ایم کے سگواران کارکنان سے رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

کراچی۔۔۔۔۔ یکم مارچ 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے گلشن اقبال سیکٹر A-66 پونٹ آفس سیکرٹری عبدالحمید کے والد علی محمد قریشی، کورنگی سیکٹر پونٹ 72 کے کارکن ساجد بیگ کے بھائی محمد یامین بیگ، شاہ فیصل سیکٹر پونٹ 108 کے کارکن ایاز احمد کے والد اعجاز احمد اور ایم کیو ایم لائسنس ایریا سیکٹر پونٹ 52 کے کارکن محمد مختار کی والدہ محترمہ رشیدہ کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحومین کے تمام سگواران لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومین کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سگواران کو صبر جمیل عطا کرے۔ (آمین)

## قائد تحریک الطاف حسین کی ذات اس ملک کے مظلوم و محکوم عوام کیلئے روشنی کی کرن ہے

مظلوم و محکوم عوام کو فخر ہے کہ انکی رہنمائی ایک ایسے عظیم شخص کر رہا ہے جیسے دنیا کی کوئی دولت خرید نہیں سکتی

## متحدہ قومی موومنٹ حیدرآباد کے زونل انچارج محمد شریف

حیدرآباد۔۔۔۔۔ 01 مارچ 2012ء

قائد تحریک جناب الطاف حسین ملک کے تمام سیاسی و مذہبی رہنماؤں کیلئے قابل تقلید شخصیت ہیں جنہوں نے کبھی بھی اپنے یا اپنے خاندان کے مفاد میں کوئی سودے بازی نہیں کی۔ ان خیالات کا اظہار متحدہ قومی موومنٹ حیدرآباد کے زونل انچارج محمد شریف و اراکین زونل کمیٹی نے اپنے مشترکہ بیان میں کیا۔ انہوں نے مزید کہا کہ اس ملک کی مظلوم و محکوم عوام کو فخر ہے کہ انکی رہنمائی ایک ایسے عظیم شخص کر رہا ہے جیسے دنیا کی کوئی دولت خرید نہیں سکتی۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک الطاف حسین کے فکر و فلسفے اور نظریے کی بدولت اس ملک میں جلد عوامی انقلاب برپا ہوگا جس کی روشنی سے اس ملک میں ظلم و جبر کے اندھیروں کا خاتمہ ہوگا اور غریب و مظلوم عوام کی حکمرانی قائم ہوگی جہاں پر غریب و مظلوم عوام اپنی زندگی آزادی کیساتھ بسر کر سکیں گے۔ انہوں نے کہا کہ ملک و قوم کی ترقی کیلئے فرسودہ نظام کی تبدیلی ضروری ہے اور یہ اسی وقت ممکن ہے جب ملک کے 98 فیصد مظلوم عوام 2 فیصد ظالم و جاہل جاگیرداروں و ڈیروں اور سرداروں کے خلاف متحد و منظم ہو کر اپنے غضب شدہ حقوق کے حصول کیلئے اور ملک سے فرسودہ نظام کی تبدیلی کیلئے جدوجہد کریں انہوں نے کہا کہ قائد تحریک الطاف حسین وہ واحد رہنما ہیں جنہوں نے عوام کے ساتھ ہونے والی نا انصافیوں پر بانگ دہل آواز حق بلند کی ہے۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک الطاف حسین کا پیغام حق پرستی پاکستان کے 98 فیصد مظلوم و محکوم عوام کی اشد ضرورت ہے اور اس پر عمل کر کے ہی وہ ظالمانہ و جاہلانہ نظام سے نجات حاصل کر سکتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ہمارے ملک میں ظلم و جبر کا نظام رائج ہے اور اس نظام کے اندھیروں میں قائد تحریک الطاف حسین کی ذات اس ملک کے مظلوم و محکوم عوام کیلئے روشنی کی کرن ہے۔

## ایم کیو ایم حیدرآباد زون کی تعزیت

حیدرآباد۔۔۔۔۔ 01 مارچ 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ حیدرآباد زون کے انچارج محمد شریف و اراکین زونل کمیٹی نے اپنے تعزیتی بیان میں سیکرٹری پونٹ 6/A کے کارکن محمد ماجد سے انکے والد کے انتقال پر اپنے گہرے دکھ اور غم کا اظہار کیا اور ان کے تمام اہلخانہ سے دلی تعزیت کا اظہار کرتے ہوئے دعا کی اللہ تعالیٰ مرحوم کو اپنے جوار رحمت میں جگہ عطا فرمائے اور تمام سگواران لواحقین کو صبر و جمیل عطا فرمائے۔ (آمین)

## حق پرست رکن صوبائی اسمبلی، میرپور خاص زون کے انچارج اور اراکین ذول کمیٹی کی جانب سے اظہار تعزیت

میرپور خاص۔۔۔۔۔ یکم مارچ، 2012ء

حق پرست رکن صوبائی اسمبلی فہیم احمد الطانی، ایم کیو ایم میرپور خاص زون کے انچارج عظیم دانش و اراکین ذول کمیٹی نے تحریک کے ہمدرد معراج کی والدہ کے انتقال پر گہرے دکھ اور دلی رنج و غم کا اظہار کرتے ہوئے اپنے تعزیتی بیان میں کہا کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام اور لواحقین کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ مرحومہ کی نماز جنازہ و تدفین میں مرحومہ کے عزیز واقارب سمیت ایم کیو ایم کے ذمہ داران، کارکنان اور عمائدین شہر نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔

## حق پرست عوامی نمائندوں نے دن رات عوام کی خدمت کی ہے

### موجودہ استحصالی نظام کا خاتمہ اور عوام کی حکمرانی کا خواب عنقریب شرمندہ تعبیر ہوگا، فہیم احمد الطانی

میرپور خاص۔۔۔۔۔ یکم مارچ، 2012ء

حق پرست عوامی نمائندے قائد تحریک جناب الطاف حسین کے وژن پر عمل کر کے ملک کی تعمیر و ترقی میں اہم کردار ادا کر رہے ہیں، جاگیرداروں اور وڈیروں نے موروثی سیاست کے ذریعے اپنی جاگیر اور وینک بینکس میں تو اضافہ کر لیا لیکن ملک کو تباہی کے دہانے پر پہنچا دیا ہے، جبکہ حق پرست عوامی نمائندوں نے دن رات عوام کی خدمت کر کے یہ بات ثابت کر دی ہے کہ مسائل کو صرف وہ لوگ ہی حل کر سکتے ہیں جو ان مسائل سے گزر چکے ہیں، اس بات کا اظہار حق پرست رکن صوبائی اسمبلی فہیم احمد الطانی نے مختلف مکاتب فکر کے افراد سے زون آفس میں ملاقات کرتے ہوئے کیا، انہوں نے تمام لوگوں پر زور دیا کہ ہمیں لوگوں میں اس بات کا شعور اجاگر کرنا ہوگا کہ تمام تر مسائل کا حل موجودہ استحصالی نظام ہے جسکے خاتمے کیلئے ہمیں جدوجہد جاری رکھی ہے تاکہ نظام کی بنیادیں تبدیل ہوں، غریب اور متوسط طبقے کے لوگوں کو ایوانوں میں بھیجا جائے گا اور صرف اسی طرح انسانی خدمت کا جذبہ بیدار ہوگا اور عوام کی حکمرانی کا خواب شرمندہ تعبیر ہو۔

## آج پورے ملک کی غریب اور مظلوم عوام کی امید اور سوچ کی آخری کرن صرف متحدہ قومی موومنٹ ہے، قطب الدین

### قائد تحریک الطاف حسین کے نظریے کی سچائی کا ثبوت ہے کہ لوگ جوق در جوق ایم کیو ایم کے پرچم کے سائے تلے جمع ہو رہے ہیں

### سکھرزون پر کارکنان کے جنرل ورکرز اجلاس سے خطاب

سکھر۔۔۔۔۔ 01 مارچ 2012ء

ملک میں جلد غریب اور مظلوم عوام کی حکمرانی ہوگی اور الطاف حسین بھائی کا نظریہ پوری ملک میں بڑی تیزی سے پھیل رہا ہے متحدہ قومی موومنٹ سکھرزون کے زونل انچارج محمد قطب الدین بھائی جو انٹ زونل انچارج سید ابوالکلام شاہ بھائی اور زونل طاہر بندھانی بھائی نے سکھرزون پر کارکنان کے جنرل ورکرز اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے کیا اور انہوں نے کہا کہ قائد تحریک الطاف حسین بھائی کے نظریے کی سچائی کا یہ زندہ ثبوت ہے کہ آج لوگ جوق در جوق ایم کیو ایم کے پرچم کے سائے تلے جمع ہو رہے ہیں آج پورے ملک کی غریب اور مظلوم عوام کی امید اور سوچ کی آخری کرن صرف متحدہ قومی موومنٹ ہے انہوں نے مزید کہا کہ ایم کیو ایم ملک کی واحد سیاسی جماعت ہے جو سیاست برائے خدمت پر یقین رکھتی ہے اور اپنے محدود وسائل میں بھی اس ملک کی غریب اور مظلوم عوام کی بے لوث خدمت کر رہی ہے اور اب ہم 98 فیصد لوگوں نے یہ فیصلہ کرنا ہے کہ ہم اپنی قسمت کا فیصلہ ان دو فیصد لوگوں کے ہاتھ میں دینا ہے یا اپنے لوگوں کے اور اب بھی اگر ہم نے صحیح اور غلط کا فیصلہ نہیں کیا تو خدا بھی ہماری حالت نہیں بدلے گا۔

## متحدہ قومی موومنٹ ٹنڈوالہ یار زون کا اظہار تعزیت

ٹنڈوالہ یار: 01 مارچ 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ ٹنڈوالہ یار زون کے زونل انچارج سید محمد علی شاہ و اراکین ذول کمیٹی نے یونٹ B-1 کے کارکن اور سابق سیکرٹری محمد امیر محمد انور شمعہ اور خانزادہ کی تالیازادہ بہن کے انتقال پر اپنے گہرے رنج و غم اور شدید افسوس کا اظہار کرتے ہوئے دعا کی ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کو اپنے جوار رحمت میں جگہ اور لواحقین کو صبر جمیل عطا فرمائے۔

قائد تحریک الطاف حسین نے غریب اور متوسط طبقے کے باصلاحیت نوجوانوں کو ایوانوں میں بھیج کر  
 موروثی طرز سیاست کے خلاف علم بغاوت بلند کیا ہے، زونل انچارج ایم کیو ایم ٹنڈوالہ یار سید محمد علی شاہ  
 متحدہ قومی موومنٹ ہی وہ واحد جماعت ہے جس کے تمام تر فیصلے اقرباء پروری کے بجائے میرٹ اور صلاحیت کی بنیاد پر کئے جاتے ہیں  
 ٹنڈوالہ یار: 01 مارچ 2012ء

قائد تحریک الطاف حسین نے غریب اور متوسط طبقے کے باصلاحیت نوجوانوں کو ایوانوں میں بھیج کر موروثی طرز سیاست کے خلاف علم بغاوت بلند کیا ہے۔ ان خیالات کا اظہار  
 زونل انچارج ایم کیو ایم سید محمد علی شاہ نے یونٹ 4-C کے علاقے کمہار پاڑہ میں پرچم کشائی کی تقریب کے دوران کارکنان سے گفتگو کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر ان کے ہمراہ  
 اراکین زونل کمیٹی آفتاب عالم، ثاقب احمد خانزادہ، امجد حسین جاگیرانی اور ارسلان خانزادہ بھی موجود تھے۔ انہوں نے مزید کہا کہ متحدہ قومی موومنٹ نے ملک میں نئی اور مثبت  
 سیاسی روایات کو جنم دے کر عوام کو تبدیلی کے حقیقی معنوں سے روشناس کرایا۔ قائد تحریک الطاف حسین نے اپنے قریبی عزیزوں اور رشتہ داروں کو تمام تر تنظیمی و عوامی عہدوں سے دور  
 رکھ کر ثابت کیا کہ پورے ملک میں متحدہ قومی موومنٹ ہی وہ واحد جماعت ہے جس کے تمام تر فیصلے اقرباء پروری کے بجائے میرٹ اور صلاحیت کی بنیاد پر کئے جاتے ہیں۔ انہوں  
 نے کہا کہ متحدہ قومی موومنٹ کے پیغام حق سے عوام کو دور رکھنے کے لئے غلط اور بے بنیاد پروپیگنڈوں کے جال بچھائے گئے۔ لیکن حقیقت کے سورج کو جھوٹ کے بادلوں  
 میں چھپانے کی تمام تر سازشوں کو بالآخر ناکامی کا منہ دیکھنا پڑا۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک الطاف حسین کا پیغام ہر مظلوم پاکستانی کے دل کی دھڑکن بن چکا ہے۔ اٹھانوے فیصد  
 غریب اور متوسط طبقے کی حکمرانی کا سورج بہت جلد طلوع ہو کر ظلم و جبر کے اندھیروں کو ہمیشہ ہمیشہ کے لئے فنا کر دے گا۔

